
 

　 

 

 
令和７年度第２回広島県社会福祉審議会議事録 

 
 
 
１　日 　  　 　 時　　令和８年３月９日（月）　15 時 00 分から 15 時 40 分まで 
 
２　開 催 方 法　　オンライン 
 
３　出 席 委 員　　上田委員、大野委員、岡本委員、兼池委員、金子（努）委員、 

金子（麻）委員、川中委員、久保委員、黒瀬委員、佐藤委員、鈴川委員、 
中島委員、浜中委員、林委員、檜山委員、福岡委員、藤井委員、藤田委員、 
藤原委員、細田委員、三須委員、三好委員、森木委員、山﨑委員、山下委員、 
山本（一）委員、山本（幸）委員、米川委員、渡部委員、渡辺委員 

　　　　　　　　　 
４　議 　 　 　 題　　（１）「第２期広島県地域福祉支援計画」による計画関係事業の取組状況について 

（２）専門分科会の調査審議状況について 
 

５　担 当 部 署　　広島県健康福祉局 地域共生社会推進課 地域共生社会推進グループ　　　　　　 
　　　　　　　TEL（082）513－3136（ダイヤルイン） 

 
６　会 議 の 内 容 
（１） 開会（事務局）  
（２） 健康福祉局長あいさつ  
（３） 出席者紹介  
（４） 定足数確認  

委員総員 32 名のうち 30 名が出席しており、広島県社会福祉審議会条例第５条第３項 
により、定足数を満たしていることを確認した。 
 

（５） 報告事項 
　　（１）「第２期広島県地域福祉支援計画」による計画関係事業の取組状況について 

資料 1-1∼1-３について、事務局から説明を行った。 
 

　　　（金子（麻）委員）「第２期広島県地域福祉支援計画」による計画関係事業の取組状況について 
　　　　　　 資料１-３の２ページ目、Ⅱの４「非常時の地域支え合い活動の促進」で、市町の避難行動支

援者名簿の定期的な更新、障害の特性や地域の実情を踏まえた個別避難計画の作成、要支援者

を含めた避難訓練とあり、実績値が令和８年の上期に判明予定となっております。気になって

いることを、お伝えしたいと思います。 

特に、知的障害者の場合、避難の個別計画書の立て方が様々で、自分で計画を立てられる人

はいいが、そうでない方は、相談支援事業所、地域包括支援センター、民生委員にお願いする



 

ようになっています。相談支援事業所も厳しく、優先順位の高い人から作成するために、優先

順位の低い人はなかなか作成できないと聞いております。 

また、県障害者差別解消支援地域協議会で、どういうときに避難すればいいのか、災害時の安

全な避難情報が知りたいと、聴覚障害の方からの声もあり、例えば、知的障害の軽度な方も、

一人暮らしをしているが、いざというとき、どのように逃げたらいいのか分からない方々もい

ます。誰もが情報を分かりやすくするために、今年度、広島県手話言語条例ができ、障害者情

報アクセシビリティ・コミュニケーション施策推進条例が施行され、この会の皆さんにも知っ

ていただき、いろんな方がいらっしゃるため、支援の情報をどのように、1人ずつに伝えたら

いいかというところも、ご検討いただきたいという思いで、伝えさせていただきました。 

もし、上期に（実績値）が分かりましたら、教えていただければと思います。 

 

（事務局） 
　　　　　　　個別支援計画の実績値については、令和７年４月１日時点で、63％となっております。 

令和８年度実績につきましても判明次第、共有できればと思っております。 

また、ご指摘をいただいた件については、関係機関と連携しながら、取り組んでまいります。 

 

　　　（金子（麻）委員） 
ありがとうございます。（令和７年度の実績が）63％ということで、少しずつでも上がってい 

くことを願っています。 

 

　　　（佐藤委員）「第２期広島県地域福祉支援計画」による計画関係事業の取組状況について 
　　　　　　　「多様性等への相互理解の促進」ということに関して、今、イタリアでパラリンピックが開

催されており、外国人の方とのコミュニケーションツールの 1つとして、スポーツというもの

をもっと活用してはどうかという提案です。スポーツは、ご存じのように、世界共通のルール

で競技します。ローカルの形で、地域の外国人の方が国別に分かれるなり、いろんな形で、日

本のチームも含めて、地域のスポーツ大会をすることで、交流が深まり、地域共生社会の実現

の方にも繋がっていくと考えられますので、ぜひそういったこともご検討いただけたらと思い

ます。 

 

（事務局） 
ご意見いただきましたことを担当課と共有し、研究してまいりたいと思います。 

 
（２）専門分科会の調査審議状況について 

事務局からの説明は省略し、資料２による報告とした。 
 

（６） その他 
別紙２について、事務局から説明を行った。 

 
 

　（事務局） 
以上で令和７年度第 2 回の広島県社会福祉審議会を終了いたします。 

 



 

７　会議の資料名一覧 
・広島県社会福祉審議会会議次第 
・広島県社会福祉審議会委員名簿 
・広島県社会福祉審議会県職員名簿 
・資料１-１　第２期広島県地域福祉支援計画に係る取組状況及びモニタリング指標の進捗状況について 
・資料 1-２　第２期広島県地域福祉支援計画に係る令和７年度事業の実施状況 
・資料 1-３　第２期広島県地域福祉支援計画 モニタリング指標の進捗状況一覧 
・資料２　　　専門分科会の調査審議状況について 
・令和７年度第１回社会福祉審議会（書面審議）令和７年７月４日開催　別紙２ 
・参考資料　 ・社会福祉法（抜粋） 

・社会福祉法施行令（抜粋） 
　　　　　　　　 ・社会福祉審議会条例


